NPOEKT

«OnpeneneHve cpeagHen CKOPOCTU MOEro
OBUWXEHUSA.»

BbinonHun yyeHukK 7b knacca



Llenb N POEKTA.

«Onpenennutb CBOK CPeaHIO CKOPOCTb,
onpenenuTb BeCb NPOUAEeHHbLIN NYTb
3a 11 neT oby4yeHusa.»




[lnaH_npoekTa

1. OnpenenuTb paccTossHUEe A0 LUKObI.

2. Onpeaenutb BpeMsa ABUXEHMUS.
3. BblYUCNIUTL CKOPOCTb

4. PaccuntaTtb Becb NyThb 3a 11 net
o0yyeHus.




1). Onpeaenntb paccTosgHue Ao
LUKONbI?

[nsa onpegeneHnsa Nyt HY>XHO: ANNHY Lara
YMHOXUTb HA KONMMYECTBO LLIAroB.

#l y3Han Kkonu4yecTBO WaroB A0 wkonbl —320

UToObI onpeaenuTb ANWHY wWara, S nogcymrarn
yucno waros Ha 10 meTpos, nony4vun 12 waros.

onvHa moero wara =10m : 12 = 0.83m.

Onpenenum paccrtosiHme ao wkonbl S = 0.83 * 320 =
265. 6

Mowu nyTb 3a 1 AeHb paBeH 565Mm.

_ar - _

-



2) Onpeaenutb BpemMs ABUXEHUS.

BpeM4da 00 LUKOMbl = 5 MUHVT.

3) BbIMUCIIUTbL CKOPOCTb. S M

Hantu Mot ckopoctb?-U = t o

[1aHo Cwu U =S:t

t=5mumH. 300c. U =266m : 300c = 0.89m/c
S =266m 266Mm OteeT: 0.89Mm/C
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4) Paccuutatb Becb nyTh 3a 11 ner
obyyeHus.

lyTb 00 LWKOMbl 328 OAMH AeHb S = 532M.

lyTb 00 LWKONbI 338 0AHY Hefento S=
33276=3.192

[lyTb [0 LIKOMbI 32 O[INH roa S =
3.192*35=111.720Mm.

[yTb [10 LWIKOMbI 3@ OAMHHAALATH NeT
obyyernsa S = 111.720*11=1.228.920m.




BbiBoA:

Mosi cKopoCTb NyTU OT AoMa A0 LUKOJIb
paBHa 0.89m\c.

Mow nyTb 3a oguHHagUaTb fieT 00y4YeHus B
LKone paBeH 1228km 920m.




